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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3116 

Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over Turkse weekendscholen (ingezonden 13 augustus 2018). 

Mededeling van Minister Koolmees (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 4 september 2018). 

Vraag 1
Is het waar dat de Turkse overheid in verschillende landen bezig is met het 
opzetten van weekendscholen, waaronder in Nederland?1 

Vraag 2
Vindt u het aanvaardbaar dat de Turkse overheid deze lessen in Nederland 
gaat financieren? Welke voorwaarden verbindt u daaraan? 

Vraag 3
Zijn de lessen er inderdaad «op gericht om de identiteit en cultuur van jonge 
Turken die in het buitenland wonen te behouden en om de banden te 
versterken met het vaderland»? Deelt u de mening dat dit niet bijdraagt aan 
de integratie in Nederland? 

Vraag 4
Hoeveel aanvragen zijn er al gedaan om deze lessen in Nederland te kunnen 
geven? Gaat u dit bijhouden en de Kamer hiervan op de hoogte houden? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat dit soort onderwijs «niet via de Turkse overheid» 
georganiseerd moet worden omdat het «niet goed is voor de integratie in 
Nederland»? Zo nee, waarom niet? Hoe voorkomt u dat «onze kinderen als 
speelbal» worden gebruikt door Turkije? 

Vraag 6
Hoe voorkomt u dat de weekendscholen de integratie belemmeren of 
antidemocratische opvattingen bevorderen? Gaat u de lessen controleren? Zo 
nee, hoe gaat u dit achterhalen? 

1 https://nos.nl/artikel/2245510-turkije-gaat-weekendscholen-financieren-in-nederland.html
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Vraag 7
Deelt u de mening dat de weekendscholen geen instrument mogen zijn van 
«de lange arm van Turkije»? Bent u bereid te onderzoeken op welke wijze u 
dat kunt tegengaan? 

Vraag 8
Bent u bereid het lesprogramma van de weekendscholen te onderzoeken, 
opdat u weet of de lesinhoud in lijn is met de Nederlandse Grondwet? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 9
Erkent u dat beïnvloeding van Nederlandse kinderen door ondemocratische 
regimes moet worden bestreden? Zo ja, wat gaat u hiertegen ondernemen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van de 
leden De Graaf, Beertema en Wilders (allen PVV), de leden Becker en 
Heerema (beiden VVD) en het lid Van Dijk (SP) over «Turkije gaat weekend-
scholen financieren in Nederland» niet binnen de gestelde termijn van drie 
weken mogelijk is, omdat de beantwoording nadere interdepartementale 
afstemming vergt.
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